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Dobra, 21.06.2018

Zamawiajacy
Intralog Sp. z o.o0.
ul. Migdalowa 10,
72-003 Dobra

INFORMACJA nr 1

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia prowadzonego zgodnie z zasadg
konkurencyjnosci okreslong w wydanych przez Ministerstwo Rozwoju ,,Wytycznych w
zakresie kwalifikowalnosci wydatkow w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego, Europejskiego Funduszu Spotecznego oraz Funduszu Spéjnosci na lata 2014-

2020” na ,,DOSTAWE WYCINARKI LASEROWEJ - UZYWANEJ”.

Pytanie 1
Oferowane urzadzenie ma by¢ do obrobki erozyjnej czy ciecia laserowego? A moze do

obydwoch technologii?

Odpowiedz 1
Oferowane urzadzenie powinno stuzy¢ zaréwno do obrobki erozyjnej jak i ciecia laserowego.

Pytanie 2
Oferowana maszyna przeznaczona jest do cigcia stali oraz aluminium. Ciecie innych

materiatow jest wylgczng odpowiedzialnoscig kupujgcego.

Odpowiedz 2
Powyzsze nie stanowi pytania do Zapytania Ofertowego. Niemniej Zamawiajgcy jest

Swiadomy zagrozen i konsekwencji w zakresie cigcia innych materialow. Zapewnienie

stosownej technologii do cigcia ww. materialdéw pozostaje po stronie Zamawiajgcego
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Pytanie 3

Oferowane urzagdzenie tnie aluminium do Smm

Odpowiedz 3

Zamawiajacy dopuszcza i wymaga cigcia aluminium do 8 mm.

Pytanie 4
Prosz¢ o informacje dotyczaca punktu 3 podpunkt 1, w ktorym wymagacie Panstwo ciecia

plastiku i gumy. Ze wzgledu na duza szkodliwos¢ oparéw wymagany jest specjalny system
filtro-wentylacji znacznie podwyzszajacy koszt urzadzenia. Niestety nie posiadamy takich

rozwigzan w swojej ofercie. Czy dopuszczacie Panstwo maszyny bez spelnienia tego

wymogu?

Odpowiedz 4
Zgodnie Zapytaniem Ofertowym urzadzenie ma mie¢ mozliwos$¢ ciecia tych materialéw

(plastyku i gumy). Ewentualna instalacja systemu filtro-wentylacji pozostaje po stronie

Zamawiajgcego.

Pytanie S
Prosze o wyjasnienie w punkcie 3 podpunkt 3 pozycja w tabeli 1, czy zakres ciecia do 25,10,

8 mm oznacza iz maszyna musi cigé¢ w calym zakresie czy wystarczy iz w zakresie sie miesci,

np. 20, 12, 8 mm dla odpowiednich typéw blach?

Odpowiedz 5
Zamawiajacy akceptuje maszyny, ktorych specyfikacja miesci si¢ w podanych warto$ciach

gornych.

Pytanie 6
Prosze o doprecyzowanie w punkcie 3 podpunkt 3 pozycja w tabeli 5, w maszynach CO2 nie

ma mozliwosci technicznej zabezpieczenia przed obiciem wigzki, istnieje tylko kontrola lustra

wyjsciowego, czy taki system jest wystarczajgcy?

Odpowiedz 6
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Zabezpieczenie lustra wyjsciowego jest wystarczajace dla Zamawiajacego.

Pytanie 7

Prosz¢ o doprecyzowanie w punkcie 3 podpunkt 3 pozycja w tabeli 11, co rozumiejg Panstwo

pod dotykowym Panelem sterujgcym?

Odpowiedz 7

Panel dotykowy pozwalajacy uzytkownikowi wchodzi¢ w interakcje z maszyng przez
bezposrednie dotykanie ekranu. Wbudowane w monitor sensory wykrywajace dotyk
umozliwiajg wydawanie maszynie réznych instrukcji w zalezno$ci od miejsca dotkniecia
ckranu palcem lub stylusem. Polgczenie dwéch funkcji w jednym urzadzeniu — ekranu i

urzadzenia wejsciowego.

Pytanie 8
Czy dopuszczacie Pafistwo ksigzke serwisowg w formie elektronicznej?

Odpowiedz 8
Zgodnie z pkt. 10 ppkt. 3 lit ¢ Zapytania ofertowego zamawiajacy wymaga zalgczenia do

oferty dokumentacji fotograficznej oferowanego urzadzenia wraz z specyfikacjg urzadzenia
(np. karta produktu, karta katalogowa, dokumentacja producenta) oraz kartg serwisowa
oferowanego urzadzenia, dokumentujgcg konserwowanie i serwisowanie zgodnie z
zaleceniami producenta.

Zamawiajacy dopuszcza ksigzke serwisowa w formie elektronicznej, niemniej musi by¢ ona

dolgczona do oferty, zgodnie z wymogami Zapytania Ofertowego.

Kaja Zielir;
Dyrektor s, Prégiltéw
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